
 
 

LETIŠTĚ VÁCLAVA HAVLA  
Zadání 
Letiště Václava Havla zaznamenalo v posledních deseti letech, tj. 
v letech 2002–2012 rovnoměrný nárůst objemu přepravovaného zboží 
ze 46 tisíc tun na 72 tisíc tun.  

1. Zjisti, jaký byl v těchto letech průměrný roční nárůst objemu 
přepraveného zboží. 

2. Sestav tabulku a sestroj graf nárůstu objemu přepravovaného 
zboží v letech 2002–2012.  

 
Možný postup řešení, metodické poznámky 
1.  
 
 
 
 
 
2. Tabulka: 
rok 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 
tisíc 
tun 

46          72 

 
 

Graf: stav objemu přepravovaného zboží v letech 2002 – 2012 
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